
◎計算をしましょう。

◎計算をしましょう。

◎　文章題を解きましょう。

①　　 ６.８

　×　 ２.７

①　５０.７－１０×３.１４

②　（９－２）×２.５

②　　   4 .１

　×　   0 .７

名前（　　　　　　　　　　　　　　　）No.55

①　米　　Lの重さをはかったら、　　㎏でした。この米１Lの重さは何 gですか。

②　１Lあたり、　　㎡ぬれるペンキがあります。　　Lでは、何㎡ぬれますか。

式）

答）

式）

答）

９
７

３
２

８
５

③　駅前から東行きのバスは８分に、西町行きのバスは 20 分ごとに発車します。
　　２つのバスは、午前９時に駅前を同時に発車しました。
　　２つのバスが、この次に同時に発車するのは、何時何分ですか。

答）

３
14

③
商は四捨五入して、上から２けたのがい数にする

６ . ３ ２２. ６

GO!GO!



① ＋
８
１１ ２

12
４

② －
９
４２

６
７

③ ÷ ×
６
７

10
１ 0.3

④ ÷
７
６９

◎　計算をしましょう。

◎　下の４種類のおかしが１個ずつあります。そのうち２つを選んで買います。
　　組み合わせできる金額を全部書きましょう。

◎　赤・青・白・黄・緑の５個のおはじきから、２個を選びます。
　　組み合わせは全部で何通りですか。

◎　（　　）に正しい数字をいれましょう。

答）

答）

①　40km＝（　　　　　　）m　　　②　0.7km＝（　　　　　　）m

③　240m＝（　　　　　　）km　　  ④　70m＝（　　　　　　）km

クッキー
130円

ガ　ム
70円

チョコ
90円

ビスケット
130円


